

# 奥克半月刊



OXIRANCHEN  
奥克集团

第12期

2020年7月3日

2006年1月创刊  
(总第253期)

## 热烈庆祝 中国共产党成立99周年 1921-2020



○主编：朱建民      ○副主编：董振鹏 仲崇纲  
○编审：梁军 高雪夫 王军 黄健军 胡伟  
○主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

### 奥克集团荣获中国石化联合会“抗疫先进典型集体”

本报讯 6月29日，由中国石油和化学工业联合会党委主办的“庆祝建党99周年、弘扬行业抗疫精神”视频会议在中国化工报社网络直播平台召开。会议隆重纪念党的99周年生日，对疫情防控工作中涌现出的奥克控股集团股份公司等25个先进典型集体和20个先进

典型个人予以通报表扬。会上宣读了《关于通报表扬石油和化工行业新冠肺炎疫情防控工作先进典型集体和个人的决定》。3家先进集体和12名先进个人讲述了他们的抗疫事迹。石化联合会党委副书记、副会长傅向升做总结讲话。面对突如其来的新冠肺炎疫

情严重冲击，奥克集团勇担社会责任，驰援武汉救灾、支持地方防控，全力保障员工健康，实现安全生产、防范经营风险，填补辽阳市医用口罩生产线空白，开启环氧灭菌项目，为提升我国疫情防控和生物安全保障能力做出积极贡献。（集团宣传部 常晓雪）



### 朱建民带队到天津石化考察交流

本报讯 6月22至23日，根据双方领导人今年在北京两会期间的约定和邀请，集团董事局主席、股份公司董事长朱建民带队，股份公司总裁董振鹏、副总裁潘瑞升以及科技和产品制造事业部负责人一行，对中石化天津分公司进行了为期两天的交流考察活动。22日下午，朱建民一行到达天津石化后，参观天津石化部分生产装置、中心控制室，了解了相关生产和经营运行情况。在天津石化大楼前，朱建民与在门内迎接的全国政协委员、天津石化党委书记李永林如约见面。在会议室，朱建民向天津石化党委书记李永林、总经理王百森等领导班子成员及相关管理部门负责人做了图文并茂的PPT介绍。天津石化党委书记李永林介绍了天津石化的现状与发展规划。第二天，双方就相关石化资源、科技创新、产品市场等方面进行了深入交流，并在响应中央“六稳六保”的号召，加强产业链供应链的深度合作方面达成共识。（奥克股份 潘瑞升）

### 奥克集团党委组织召开纪念建党99周年全体党员大会



本报讯 为纪念中国共产党成立99周年，7月1日上午，奥克集团党委在辽阳股份办公楼四楼报告厅召开全体党员大会。会议由集团党委副书记朱崇将主持，集团高级副总裁董振鹏及全体党员参加了此次会议。会议首先由集团党委书记梁军作题为《守初心创新管理抓党建、担使命多措并举促发展》的集团党委工作报告，汇报2019年党委工作亮点和存在不足以及2020年党委工作计划。今年5月党委书记董振鹏同志、女工委员刘丽霞同志因工作和年龄原因提出辞去党内职务的申请。现场全体党员投票补选程宝、黄仁欢为集团党委党员，选举梁军为奥克集团新任党委书记。集团党委纪检



委员安龙宣读集团党委表彰决定，授予南江春等23名同志“星级共产党员先锋岗”荣誉称号；授予辽阳公司党总支等5个党（总）支部“星级党（总）支部”荣誉称号。会上，集团党委组织委员孙艳芝带领15名新党员在党旗前宣誓，全体党员重温入党誓词。辽阳公司谭治作为新党员代表发言，表示将以实际行动践行入党誓言。新当选的党委书记梁军在表态发言中表示，将和集团党委全体党员以及全体党员一起，一如既往地坚定理想信念和发展信心，全面引领员工践行

奥克新使命，为实现奥克“十三五”规划的完美收官，为“十四五”高质量规划与发展奠定坚实基础。最后，集团高级副总裁董振鹏做总结讲话。董总表示党建工作无止境，党员奋进无终点，要找准党委工作的定位，党建工作和经营管理两手抓、两手硬；党员要坚定中国特色社会主义的信仰，坚定奥克发展的自信，在生产经营中发挥先锋模范作用。总结表彰大会后，集团新任党委书记梁军以《战役一线党旗红》为题为全体党员讲党课，号召广大党员继续发挥先锋模范作用，为实现奥克“共创共享、共和共荣”的高质量发展贡献更大的力量！（集团宣传部 常晓雪）

### 朱建民参加同创伟业二十周年网络峰会

本报讯 6月24日下午，同创伟业二十周年网络峰会隆重举行。奥克集团董事局主席、奥克股份董事长朱建民作为重磅嘉宾应邀以网络连线的方式参加圆桌

对话环节“我们一起走过”。朱总首先介绍了个人及奥克股份的基本情况。同时奥克股份作为同创伟业投资的第一家创业板上市公司，也是同创伟业历史上投资

奥克股份未来的发展规划和愿景，提出希望与同创伟业有新的合作。最后，作为同创伟业的战略合作人，朱总代表奥克股份同创伟业20岁生日，衷心祝愿同创伟业继续同创新的伟业，表示愿意与同创伟业携手并肩，共创创新的业绩！（集团宣传部 常晓雪）



### 环保董事长陈业钢 董振鹏接待东硕

本报讯 6月8日，奥克股份总裁董振鹏莅临上海奥克指导工作，约见奥克股份参股公司东硕环保的陈业钢董事长、张洪林副董事长等人，就东硕未来的经营管理交换意见。董总了解了东硕环保当前的经营状况，奥克派驻高管后工作开展情况以及面临的困难，对派驻人员提出了深入业务、深入项目现场参与管理的要求，并现场对接合作单位。奥克希望通过赋人、赋能、赋值，为东硕在人员、渠道、信息、管理、价值创造等多方面提供支持，协助东硕实现经营管理的平稳规范运行，从而促进双方协同发展。此次沟通，为奥克与东硕的深入合作掀开了新篇章，为奥克股份的投后管理奠定了良好的基础。（上海奥克 张娟）

后上市速度最快的公司，投资后仅11个月就在创业板上市，朱总分享了与同创伟业的合作过程，并介绍了奥克目前取得的辉煌业绩，新冠疫情对奥克的影响以及

### 董振鹏率队考察东湖高科公司

本报讯 6月10日，奥克股份总裁董振鹏率队考察了绍兴市东湖高科股份有限公司，东湖高科作为国内精细化工行业成功应用微反应技术（MRT）的“首吃螃蟹者”，2016年9月底，其全球首套应用微反应技术的万吨级连续化、自动化乙稀环氧原药安全、环保、高效的生产装置建成投产，与传统的间歇反应釜合成

工艺技术相比，微反应技术既能节省空间、人力、时间和成本，又能提升收率、纯度、产能。微反应技术反应器持液量极低，过程连续可控，自动化程度高，被公认为一项本质安全的化学品生产技术，具有显著的经济效应和

人石油化工下游的精细化工系列产品，以大幅度提升我国精细化工的装备技术水平。（上海奥克 潘子骞）



### 股份公司召开“十四五”规划工作会议



本报讯 6月20日上午，股份公司召开“十四五”战略规划主题研讨会。集团董事局主席、股份董事长朱建民，集团高级副总裁、股份总裁董振鹏，集团高级副总裁刘兆洪及其他副高级副总裁、总裁助理，集团创新院专家和股份公司全体与会人员参加了研讨。与会者首先听取了潘瑞升副总裁代表奥克股份做的规划工作的报告，主要对奥克股份“十三五”规划的执行情况进行了回顾与总结，对“十四五”规划的指

导思想、初步目标、发展思路提出了基本思路和研讨议题；程宝总经理、王刚总经理、张洪林总裁助理、杨光总经理分别做了营销、研发、科创公司和投资方面的业务规划工作的报告。会议5个组经过热烈讨论，各抒己见，逐步形成共识。集团高级领导班子、集团创新院专家远在辽阳，在讨论中，对“十四五”规划工作提出宝贵的意见和建议。会议初步修改“十四五”规划指导思想，强调“十四五”规划的发展方向、发展目标、“三重三创”和发展愿景。会议达成了基本共识。规划工作在集团创新院指导下，由股份公司企创中心组织推进，营

销、研发、科创公司、投资及各区域、专业要素等协调配合。会议明确，应回顾“十三五”规划执行情况，总结成绩与不足，在完成前期调研、重要课题研究基础上，开展深入精准的市场调研，摸清市场占有率、行业竞争优势（规模/成本/质量）等，形成规划基本思路、框架，同时要求各地区融合地方产业规划，在9月底前完成区域规划初稿，股份年底前完成规划初稿。董总对“十四五”规划新阶段工作提出了要求，一是层层落实责任制，二是履行好做好区域发展规划，三是进一步研究发展目标与技术、产品的匹配度，重点研究公司的收益率、产品的毛利